



Эйфелева башня – одна из самых знаменитых и узнаваемых достопримечательностей не только Франции, но и мира. Казалось бы, нет ничего нового о ней и неизвестного. Но мы поведаем несколько интересных фактов из ее истории, о которых знает не каждый. Когда инженер Густав Эйфель спроектировал ее и планировал возвести ее в 1889 году, жители Парижа были категорически против этого.

Более того, общими усилиями многих культурных и общественных деятелей того времени был подготовлен и подписан документ, в котором выражался протест против возведения башни. В документе противники сооружения утверждали, что не хотят видеть отвратительную груду железа и винтов, которая будет похожа на кляксу, возвышающуюся над городом.

Известен еще такой факт, что одним из самых ярых противников этого архитектурного сооружения был великий Ги де Мопассан. И даже после того, когда Эйфелева башня уже была установлена, он обедал в ресторане башни, потому что только оттуда не было видно этой постройки.

Изначально башня устанавливалась лишь временно. Ее планировали убрать через 20 лет после установки. Дело в том, что она проектировалась в качестве временной структуры, сооруженной в честь 100-летнего юбилея Французской революции. Башня выполняла функцию входной арки на Всемирную выставку 1889 года. Масштабность ее была обусловлена желанием организаторов продемонстрировать превосходство инженерии и технологий Франции. В те годы это было самое высокое сооружение мира.

Башня сразу же привлекала множество туристов, и, как ни странно, со временем ее популярность не уменьшалась. Поэтому власти приняли решение ее оставить. Парижские чиновники не прогадали – Эйфелева башня стала символом Парижа, да и Франции вообще. За все время ее существования ее посетили больше двухсот миллионов туристов. И эта цифра постоянно растет.